



Regionskonference

torsdag den 13. juni kl. 18-21
Hjartbro Spejdercenter
Hjartbro Byvej 21, 6541 Bevtoft

Kære pigespejdere over 16 år i region Vadehav
I indkaldes hermed til regionskonference i region Vadehav. Vi starter med spising kl. 18 og derefter konference.

Vi vil meget gerne have repræsentanter fra hver gruppe i regionsledelsen, så har I nogle i jeres gruppe, der kunne tænke sig at stille op (eller en fra en anden gruppe, der kan repræsentere jeres gruppe), så giv endelig lyd.

Husk vi skal gøre brug af vores demokrati og medbestemmelse.

Har I noget til indkomne forslag, sendes dette til Hanne.

Vi i regionsledelsen glæder os til at se rigtig mange friske grønne pigespejdere.

100%
GRL
PWR

PIGER
MED
MOD

#PIGERDERTOR

Dagsorden:

1. Godkendelse af forretningsorden
2. Valg af dirigent
3. Valg af referent
4. Beretning ved regionschefen og godkendelse heraf
5. Fremlæggelse af regnskaber for de forløbne 2 år og godkendelse heraf
6. Indkomne forslag
 - a. brug af stemmer ved delegertmøde, og betaling for disse.
7. Drøftelse af regionens arbejde i den kommende periode
8. Fremlæggelse af forslag til budget for det næste år (2024) og overslag for det følgende år (2025)
9. Fastsættelse af regionsafgift
10. Valg af regionsledelse og suppleanter
11. Valg af revisor
12. Eventuelt

Tilmelding til Hanne Lorenz

tlf. 28290443 eller mail: hlo@pigespejder.dk
gerne samlet fra gruppen.

Sidste frist for tilmelding er torsdag den 30. maj kl. 19.19



Region Vadehav



www.pigespejder.dk/vadehav

PIGER
MED
MOD

#PIGERDERTOR

100%
GRL
PWR